
実数 構成比

男性 67人 42%

女性 92人 58%

未回答 1人 1%

合計 160人 100%

実数 構成比

10代 26人 16%

20代 11人 7%

30代 34人 21%

40代 48人 30%

50代 10人 6%

60歳以上 29人 18%

未回答 2人 1%

合計 160人 100%

実数 構成比

鳥取県西部 3人 2%

鳥取県中部 7人 4%

鳥取県東部 122人 76%

県外 21人 13%

未回答 7人 4%

合計 160人 100%

参加人数

年齢

お住いの地域

【 開　 催 　日 】　　 R6年10月18日（金）～21日（月）

【アンケート会場】    
鳥取市民体育館エネトピアアリーナ
鳥取駅前風紋広場
ヤマタスポーツパーク鳥取県立総合運動公園

【アンケート回収数】 160件

鳥取県西部

2％ 鳥取県中部

4％

鳥取県東部

76％

県外

13％

未回答

4％

お住いの地域

男性

40％女性

59％

未回答

1％

性別

10代

16% ２０代

7%

30代

21%40代

30%

50代

6%

60歳以上

18%

未回答

1%

年齢
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実数 構成比

ホームページ 25人 13%

テレビ 23人 12%

ラジオ 0人 0%

雑誌・チラシ 62人 32%

メルマガ 1人 1%

SNS 18人 9%

知人 21人 11%

その他 38人 20%

未回答 4人 2%

合計 192人 100%

実数 構成比

1人で来た 15人 7%

友人 21人 10%

配偶者 36人 18%

恋人 0人 0%

親 35人 17%

子 82人 40%

祖父母 2人 1%

その他 12人 6%

合計 203人 100%

来場のきっかけ（複数回答可）

※その他：孫・チームと一緒に・上司・会社・家族・
　　　　　職場・同僚

※その他：イベントで・たまたま通りがかった・家族が出場・近く
　　　　　に住んでいるため・カンフーの演舞のため・近所・町内会・
　　　　　ねんりんピック・鳥取市公式・学校・引率

ご来場いただいたお連れ様（複数回答可）

ホームページ

13％

テレビ

12％

雑誌・チラシ

32％

メルマガ

1％

SNS

9％

知人

11％

その他

20％

未回答

2％

来場のきっかけ

1人で来た

7%

友人

10%

配偶者

18%

親

17%

子

40%

祖父母

1%

その他

6%

お連れ様

雑誌・チラシはどの年齢層でも効果が

あった。特に高年齢になるほど顕著。

若年層にはSNSも効果的。

親子連れが多数。ねんりんピックの選

手は予想より少数だった。
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実数 構成比

徒歩 35人 22%

自転車 11人 7%

電車 8人 5%

車 86人 54%

バス 20人 13%

合計 160人 100%

実数 構成比

初めて 112人 70%

2回目 22人 14%

3回目 4人 3%

それ以上 22人 14%

合計 160人 100%

実数 構成比

とても良かった 125人 78%

良かった 35人 22%

あまり良くなかった 0人 0%

良くなかった 0人 0%

合計 160人 100%

実数 構成比

また来たい 121人 76%

近所で開催されれば来たい 39人 24% 同イベントが開催されたら

もう来ない 0人 0%

合計 160人 100%

体験会の感想

同イベントが開催されたら

会場までの主な交通手段

eスポーツの体験は？

徒歩

22%
自転車

7%

電車5%

車

54%

バス

13%

主な交通手段

初めて

70%

２回目

14%

３回目

3%

それ以上

14%

eスポーツの体験は？

とても良かった

78%

良かった

22%

体験会の感想

また来たい

76%

近所で開催

されれば来たい

24%

同イベントが開催されたら

車での来場が半数以上なので、駐車場

の確保が課題。
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実数 構成比

認知症の予防 45人 17%

ストレス解消 95人 37%

運動不足解消 47人 18%

コミュニケーション 69人 27%

その他 3人 1%

合計 259人 100%

※その他：楽しさ・健康

実数 構成比

はい 114人 93%

いいえ 8人 7%

未回答 人 0%

合計 122人 100%

※風紋広場・ヤマタスポーツパークのみの質問項目

実数 構成比

はい 17人 45%

いいえ 20人 53%

未回答 1人 3%

合計 38人 100%

※鳥取市民体育館のみの質問項目

ねんりんピック鳥取大会にeスポーツ種目があるのを知っていますか？

eスポーツに期待することは？（複数回答可）

ねんりんピックを知っていますか？

認知症の予防

17%

ストレス解消

37%
運動不足解消

18%

コミュニケーション

27%

その他

1%

eスポーツに期待すること

はい

93%

いいえ

7%

認知度

はい

45%
いいえ

53%

未回答

3%

認知度

若年層は「ストレス解消」や「コミュニケー

ション」と回答することが多く、高年齢になる

ほど「認知症の予防」「運動不足解消」と回答

する傾向が見えた。

「ねんりんピック」という大会名は浸透してい

るが、開催種目までは認知されにくい。
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実数 構成比

地区公民館 16人 25%

ショッピングセンター 17人 26%

イベント併催 17人 26%

老人クラブ活動 1人 2%

グループサークルの活動 4人 6%

市民交流センター 9人 14%

その他 1人 2%

合計 65人 100%

※鳥取市民体育館のみの質問項目

・札幌 ・ゴルフ ・埼玉

・大型ショッピングモール ・家の近く ・鳥取

・近くであればやってみたいです ・いろんなイベント ・町内

・楽しそうなところ ・室内・駐車場あり ・布勢

・アクセスの良い所、駐車場の広い所 ・中部地域 ・米子

・車でアクセスしやすい場所 ・市内の体育館 ・どこでも可

・商業施設・学校 ・近所 ・室内

・イベント会場・イオンなどのショッピングセンター ・イベントで

・千葉 ・駐車場があるところ ・車でのアクセス

・イベント会場 ・広いパーキングがあるところ ・風紋広場

・駐車スペースが多い所 ・駐車場が完備されているとありがたい ・おまつりなど

・地域の近くの公共施設 ・倉吉市（中部） ・どこでも

・パーキングのあるところ ・駅前であれば来やすいです ・大阪・神戸

・公園等もあるところ ・学校

・駅前でしたら参加しやすいです ・県内か近くで

・自分でもできそうなのがあれば参加したいです

・今回みたいに何かのイベントと一緒ならより気楽にこれるかもしれません

・今回のように、屋外で気軽に参加できれば良いです

・いろんな体験ができよかったです

・初体験孫と一緒に楽しい時間が過ごせました。ありがとうございました。

・たのしかった ・丁寧に対応していただき、ありがとうございました！

・楽しかったです！ ・ありがとうございます。とても楽しかったです

・またやりたいです！！

・千葉で代表めざします！！

・どんどんやって下さい！！

その他、ご意見ご要望ご感想などお聞かせください

今後eスポーツ体験を行う場合、どこなら参加しやすいですか？
（複数回答可）

※風紋広場・ヤマタスポーツパーク
のみの質問項目

今後eスポーツ体験を行う場合、どこなら参加しやすいですか？
（自由記述）

地区公民館

25%

ショッピングセンター

26%

イベント併催

26%

老人クラブ活

動2%

グループサークル

の活動6%

市民交流センター

14% その他

2%

参加しやすい場所

利便性がよい場所、特に車

での移動を想定した意見が

多かった。
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